

SZÍNHÁZ

A színházi iroda közleményel: Mersz-e Mária? amerikai operette revü ma esti bemutatóját...

Délutáni előadások Szombaton délután 4 órakor ótós helyi férfiak nyolcaszoros a Régi nyár nagyhatalú operette...

Csütörtök Mersz-e Mária? Béletársulat. Péntek Mersz-e Mária? A bélet. Szombat d. u. Régi nyár. Ótós helyi férfiak.

Kereskedőnek, iparosnak egyformán nélkülözhetetlen a hirdetés. Hirdessen lapunkban és figyelje meg az eredményt.

RÁDIOMUSOR

Csütörtök, november 6. 2.30. Hírek. 4. A földművelésügyi miniszterium előadása... Péntek, november 7. 9.15. Délutáni hangverseny...

Legszébb karácsonyi ajándék szörmebunda Csikay László szücsmesternél, Luther-udvar. 6980

BORT minden mennyiségben vásárol Szilágyi Mór borkereskedő Bocskay utca 6. 6966

HIREK

Naptár

1928 évi december hó 7. Péntek. Katholikus: Ambrus pl. - Protestáns: Ambrus. - Javaslata: 5089. Kiszlév 24. Nap jel: 7 óra 33 perc. napozás: 10 óra 10 perc. - Hóid 62. 2 óra 30 perc. nyugatik 14 óra 02 perc. A Meteorológiai intézet jeleiről: délután 1 órakor: A csapadék szünet és a régi jég várható. A Gyógyászati közeli megfigyelés: hóbanban Tóth István (Kalt. bérház), Fördős Lajos (kurcirt) és Zimay Pál (Nagykőrös-utca) gyógyszeriara tart éjteljaki ügyeleti szolgálatot.

A kormányzó neveznapja. Nagyboldog Mihály Miklós kormányzó ma névnapjának az összes kecskeméti templomokban istentiszteletek tartottak. A templomokban vállalkozásai szerint festőművelettel jelentek meg az összes városi és illami hivatalok és intézmények.

A Kecskeméti Ügyvédi Kamara és az Országos Ügyvédasszociáció kecskeméti osztálya december 8-án, szombaton délután 11 órakor a kir. törvényszék 1 em. 43. sz. termében együttes előadó ülést tart. Tárgyszorozati: 1. Einöki meggyötöl, tarja dr. balafalvi Kiss Kálmán, az Ügyvédi Kamara elnöke. 2. Előadás házassági kérdésekről, előadó dr. Révay Bódog ny. kir. ítélőbírábi bír. budapesti ügyvéd. 3. Az Országos Ügyvédasszociáció 1920 évi szegedi vándorgyűlésének célkitűzése, előadó dr. harszotai Király Ferenc, az O. sz. Ügyvédasszociáció ügyvezető titkára. 4. Ügyvédi irodai adminisztrációs kérdések, előadó dr. Róbert Géza budapesti ügyvéd. Az előadást a Kecskeméti Kaszinóban a budapesti vendégek figyelmébe társaságban követi. Ugye az előadói ölése, mint a társaságban ezúton hívja meg az összes tagokat és kéri minél nagyobb számban való megjelenésüket az Elnökség.

Rendkívüli közgyűlés a Prot. Egyesületben. A Prot. Egyesület december hó 16-án délután 11 órák sajtó helyiségében rendkívüli közgyűlést tart, melyre összes nő és férfi tagjai az ülön hívja meg az elnökség. Tárgy: az egyesület új székház építési kölcsön ügye és alapszabálymódosítás.

Vívás. A KAC előző hízi kardversenyének eredménye a következő: 1. Szand Stándor, 2. Bircza József, 3. Nagy Kálmán, 4. Radó Endre. A döntőben dr. Fehér Albert betegsége dr. Bunzl Péter pályát fölülte miatt nem indult.

Ólcsó rias vásár a Hangyában. 7009

Karácsonyi ajándék könyvünk nyomásának befejezéséhez közeledünk, ezért felhívjuk igen tisztelt hirdetőink figyelmét, hogy már csak pár napig van módunkban a hirdetésüket felvenni! Ajánlatos, hogy minden kereskedő és iparos hirdessen naptdrankban, egyrészt ennek nagy példányszámban való ingyenes szétosztásával járó széleskörű reklám lehetősége, másrészt olcsósága miatt. Egész oldal hirdetés 8 pengő, féloldal 4 pengő.

A Mezőgazdasági Bizottság december 9-én, vasárnap délután 10 órakor a Országos Egyesület illikári hivatalában ülést tart, melyre a bizottság tagjai és a jószágjáró gazdákat figyelemmel meghívja az elnökség.

Sajátőrülés gge on list 37 P a Hangyában. 7009

A Zenekiskola diákhangversenyakciója. Amint már jelentettük, a Városi Zenekiskola évválalás 3 hangverseny rendezését, melyet az orsz. m. kir. Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskola igazgatója csodagyerekek és művészelöltek közreműködésével tart a kecskeméti diákszeg részére, a helyi zenekultúra ügyének előbbrevitelé céljából.

Az első diákhangverseny a jövő kedden, dec. 11-én délután 5 órakor lesz a Tiszai István kollégium dísztermében, melyen a Főiskola egy-egy hegedű, ének- és zongoravendége fog 2-2 szám előadással szerepelni. A 3 hangversenyre szülő 80 filléres belépőjegyet a középiskolák igazgatóival osztják ki a diákség között. A belépőjegy külön is megváltható 30 fillérről. E hangversenyek nagy kulturális horderejét tekintve ezúton is felkérjük a szülőket, hogy csekély anyagi áldozat meghozásával a gyék lehetővé gyermekeik számára a hangversenyek meg hallgatását. A részletes műsort a jövő héten közli a rendezőség.

Csak dec. 15-ig kapható:

- 1 q la magyar szén 4'60
1 q la porosz szén 8 00
1 q Hohenegger koksz 8'50
1 q száraz akácfa 4'60
1 q száraz bükkfa 4'40
házhoz szállítva 5 q után 1 zsák fűrészpör ingyen.

Iczkovits I.

Bem utca 8 Telefon 129.

A női felsőkereskedelmi iskola Mikulás ünnepre igen kedves hangulatos, családias jellegű Mikulás ünnepet rendezett legnap a női felső kereskedelmi iskolai testületének a növendékeikkel az intézet tornatermében. Az ünnep kagatózó humoros műsorral kezdődött, melyen Öregeze Isola szavalt, a kis bohózatokban igen ügyesen szerepeltek Bolocsa Mária, Pevér Erzsébet, Szabolcska E., Vitézy J. Zs., Szilka J., Zsilka M., Kertész M., G. Nagy K., Szakács J., Jónás E., Veres M., Rubis L., a színműk Feldstein J., konferálta Nagy derőlésg közben történt meg a Mikulás és a krepuzsókö bevonulása. Műsor után az ajándékok kiosztása és uszonna következett s a meglepetek igen kellemes hangulatban maradtak együgyű mindvégig.

A Kecskeméti Hátuladonosok Szövetsége dec. hó 9-én, vasárnap délután 11 órakor választmányi ülést tart a Szőlőgazdasági Egyesületének helyiségében.

Rum, keksz és tea ócsón a Hangyában. 7009

A Protestáns Egyesület fontos ügyekben tartott igazgató-választmányi ülést a tagok élénk érdeklődése mellett. Farkas Kálmán elnök kegyeletes szavakkal emlékeztet meg néhai Hédjas Mihály és Gyöffy Balázs egyesületi tagok elhunytáról, kiknek emléktárgyakként az egyesületnek megajándékozta az egyesületet a választmány. Majd néhai Gyöffy Balázs és nagylányát néhai Mészáros János lelkész egyesületi tagok sírkepelnek megtevést határozta le. Az egyesületi székház építési tervét és költségvetését munkálataira a megjelölt tervező műpítészek részére megadta. Az építkezés szükséges kölcsön felvételét elhatározta az elnökség által bejelentesztett alapszabálytervezetlet csekély módosítással elfogadta. mindkét ügyet a folyó évi december hó 10-án tartandó rendkívüli közgyűlés elé terjeszté hasonlóan a tagoklagús véget. Néhai Székely Eleknek arcképművelését és néhai Pódr Mihály egyesületi tagok emlék-ünnepélyt december 10-án, vasárnap délután 5 órakor az Uj-Kollégium dísztermében másor kerülésben rendezti meg. Végül tagfelvételek eszközése után december 16-án, vasárnap este az egyesületi helyiségben az összes tagj részére dísznortos társasvacsora rendezését határozta el.

Hangyában 1 nagy üveg H. konyak 4- P. 7009

A tűzoltók bravúrja a Szalag-utca tűznél. Néhány sorban jelentettük lapunk tegnap számban, hogy tegnap délután 1 órakor a Szalag-utcaiban tűz ütött ki. A tűz a Szalag-utca 7. szám alatti házban, özv. Kiss István lakásán történt. A tőrszékmenyígon kicsapott lángok belepakolt a padlónak öszszesüfölt szőnyegre és a gyűfőnyer anyagr párpilantán alatti magasan lobogó lánggal égett. A tűzoltók percek alatt megjelentek a helyszínen, üzembe helyezték a motoros szivattyút és a fenyegőt vesze delmet csatrában elfojtották. Maga a tetőzet is alig rongálódott meg, úgyhogy a ház az előégett szőnyék kivételén jelenlételeten.

ÉRTESETÉS.

Tisztelettel értesítjük a nagydíremű közönséget, ismerőseinket, jóbarátainkat, hogy a Kecskeméti Ipartestülettől az

Otthon-vendéglőt bérbevevttük.

Üzletünkben kitűnő jó borokat és igazi magyar módon főzött ételeket veranéképa áron szolgálunk ki tisztelt vendégeinknek. A megnyitól estén f. hó 8-án, szombaton DISZNÓTOROS VACSORA lesz. Egy vacsora ár 1 P 40 f. Szüves pիրfőzött kérnek hazafias tisztelettel

Domján Bán Tóni és Gerlei Miska bérlők

Felhívjuk t. előfizetőinket, hogy a lapkiorodók elleni panaszait minden alkalommal azonnali sziveskedjenek közölni a kiadóhivataltal (Kétszemélyi közp.) mert csak úgy lehet azokat orvosolni. Utólagosan sok panaszt nálunk redőnlessen és késői kiorodás miatt, valamint, hogy sokszor nem visznek lapot. Telefon 141.

Közösmentnyilvánítás.
Néhány héli előtt megkezdésükön csontl Szabó Lajos cipész-mesternek, az Iparegyszerűl érdemes előnének bejegyzéséről. Szabó Lajos egészéfti állapota a főorvosi Vöröskereszt kórház gondos kezelése folytán már teljesen helyreállt és a napokban hazra is lérti Kecskemétre és lapunk utján mond által közönsétek mindazoknak, akik gyógykezelése célján jókívánságokkal és levelekkel felteszték.

Halálának öszeszegett egy kisgyermek. Tegnap délután nagyon súlyos égési sebekkel szállítottak be a kórházba a Voelker telepről egy Blaskó Mária nevű 4 esztendősl kislányt. A leányka egész basát és mellét öszeszegette és az éjszaka folyamán belehalt rettenetes sérüléseibe.

Mikuláséast a Gazd. Szaktanítónőképzzé Intézetben. Kifünnőn sikerült családias Mítutás-ünnepélyt rendeztet a kecskeméti Gazd. Szaktanítónőképzzé Intézet tegnap este 6 óra kor dr. Nyúl Tóth Pál v. tan. és felesége, dr. Gsztyélyi Nagy László mezőgazd. kam. igazg. és felesége s a növendékek hoztáruzóinak és ismerősökének részvételével az intézet lélfésés felészített díszteremben. A rendezésűl kedves, kacsagató és ölleles másor minden egyes száma ké szereplője nagy sikert aratott. A szereplők: Csúrik Pintyó, Fucsek Mária, Zádány A., Molnár K., Gáman R., Szilárd M., Gyulay I., Kovács I., Nagy I., Révész V., Ástrányi I., Leskovics G., Csutoros A., Leikes M., Faddy J., Kayos E., Nagy L., Uzony A., Temsy M. minden dícséreltet megérdemlének. Műsor után az igazgatóság kitűnő vacsorán láttá vendégül a megjelenteket, majd Farkas Sany jencsekrárnak hangjaira tánc kövételkezett, mely a jegkellemesebb hangulatban a kora hajnál örökig tartott.

Ami mindenki érdekel! Hölgyek és urak ruházatl szűk ségleteiket, ruha és kabátészövekeket, vásznakat stb. a mai napozási viszonyokban gond nélkül beszerzethetitek meri nemcsak készpénzért, hanem készpénz áron kedvező havi törlesztésre is folyósózáma hiheti nyújtotk. — Tiszviselőknék nagy kedvezmény. Potom, lehelitelen árákat nem hírdétek, de mindenben ga tantál legjobbat adom, ami mindíg a legolcsóbb, v. *Hunnia Divatárúháza Csomák J. Arany János-utca 4. 6981

Iroda áthelyezés. Dr. Szabó Pál ügyvéd irodáját Söcsényi utca 9. sz. alá lakására helyezte át. Telefon 430. 6748

Helyesen cselekszik, ha varrógép, ill. olaj és fonal szűkségletét nálunk fedezel. Singer varrógép alkátárszek elismerten a legjobbak! Singer varrógép Hőközlet, Kecskemét, Nagykorösi utca 7. sz.

A has teltsége, szívjárléldalmak és az emésztési nehézségek a természetes *Ferenc József* keserűviz használata által megszűnethetők és az agy, a szem, illód vagy sziv felé irányuló véráramlások ellensúlyozhatók. Gyomor és bélpatológiák igazolják, hogy a **Ferenc Jó zsef** vízzel, különösen az illód élelmők következtében jelenléző bajknál, nagyon kedvező eredményeket érnek el. Kapható gyógyszerárúkrakban, drogériákban és főszérúletekben.

Karácsonyi vásár Renek szép modellakpajmalai, ruháséymekelt, creppudhnekelt, gorségtettek, creppseniokek, mindenféle szőrmédél melyen áron alul ársútlom. Kalapnakálások elismert előrendő munkáltsón és szépen készítek. **Kemény Sasvári Bóké.** 6990

Ügyvédiroda áthelyezés. Dr. Kerekes Sándor ügyvéd irodáját Westelenyi utca 5. szám alá (Westelenyi és Bocskai-utca sark) helyezte át. 6963

Játékarú kiállítás. Ertésítém a díszlett érdekelteket, hogy az öszes rátkörön lévő játékarú beszerzésáron alul lesznek ársútlva, minden előfogatód árban. Kellermann János vill. váltótelefónál, Berevási mellett. 6988

Nagy karácsonyi vásár. Szőrmebudák minden minőségben leszállított árakon. Női leikabátok 29 pengődtől. Kaszná biúczok, alkalmi vétel 6 P 80 fillér minden szímben. Estélyi és házi ruhákban rendkívül olcsó ár. **Kemény József** és társa Kecskemét Nagykorösi-utca 8. 6982

Nagy karácsonyi vásárt rendez Lestár Béla divatárúháza Kossuth tért 5. sz. December 31 ig az öszes rátkörön lévő elismert jó minőségű ársútlam melyen leszállított áron bocsátom a t. vevőkönzéség rendjelkezésére. Mielőtt bevásárlásait bárki eszközöné tekintse meg rátkártaim vételkénszermekől. 6948

— 397 tanót hallgatnak ki a **Siberstein házaspár bünygyében.** A vizsgáldóbró Nagy körösbé már megkezdete a tanú kihallgatásokat a Siberstein-házaspár milliórdós család bünygyében. Eddig 397 tanú kapott illódást, akik köztél az első nap 27 et, a másodit nap pedig 28-ai hallgatott ki a vizsgáldóbró. Lehetégek azonban, hogy még emelkedni fog a tanók száma. A kihallgatott nagykorösi gazdásl mind elkeseredetlen lesznek vallomást és nem tudják megértén, hogy a Siberstein-házaspár hova rejtette el a készült bűz árát. — *Sziges hordóbn kellene gurítóni Rozsl, — mondták, — vagy túsákt kellene tenni a körmes síl, hogy valjón. — A vizsgálat egyébként ebben az irányban is erőlyen folyik. A tanú kihallgatások minden másodikk nap fogantatjete a vizsgáldóbró.



A világhírnévű német **KECSKÉTI PÁLYI** varrógépek ársútlándónakapabók részlete is **TÉBY LAJOS** mechanikus gyári rátkárta, III. Jódry-ú Z. (Berevási-szállóval szemben), ahol minden rendező várgép illódésére javítást és cégújllátómás 50 év gyakorlattal személyesen végt. 1956

Mozgóképszínház.

Csütörtökön és pénteken 1/2 és 9 óra kor
Budapesttel egyidőben!

Nürnbergi mesterdalnokok
Román a szerelémről 10 telefonban Wagner legesze operája filmen! Az eredeti zenekarral! Főszerepen: Gustáv Frólich és Mária Solweg.

Ofélia frakkban.
Vígjáték 7 felv. Főszerep: Nadge Bellany.

Palánk aszerkesztő, dr. Szabó Imre.
Lapfelkémző ár alud
sz. Hős Kossuthi Utca 10. az Hősök Összeváltó...



SINGER
varrógép
REG BEVÁLT JÓ MINŐSÉGBEN
kedvező fizetési feltételek

SINGER VARRÓGÉP
KÉZBEVÉNYTÁRSABO
KECSKEMÉT.
Nagykorösi-utca 7.



la uradalmi fehér rózsburgonyát
a legolcsóbb árban HÁZHOZ SZÁLLIT **Szilágyi Zsigmond** CÉG BENCZIK FERENC-UTCA 4. TELEFON: 7001

Mielőtt **CIPŐ** szűkségletét beszerzéné tekintse meg ársútlam készítésű férfi, női és gyermek-cipőárkatam. **KIVÉTELES OLCSÓ ÁRAK!**
Matók Béla IV., Hajdú-utca 2. sz.

Valódi **perzsaszőnyegek**
nagy rátkárta
Ségner Lipót szőnyegháza, Nagykorösi-utca 15. sz.

TÜZIFA, SZÉN, KOKSZ, FASZÉN, ÉGETETT MÉSZ és EGYÉB ÉPÍTÉSHEZ OLTOTT KICSINYBEN
SZÜKSÉGES ANYAGOK NAGYBAN ÉS KICSINYBEN
A LEGJUTÁNYOSABB NAPI ÁRON KAPHATÓK. 3833
RENDELESEKET HÁZHOZ SZÁLLITJUK.
MANDEL ÉS TÁRSA BATHYÁNY-Ú. 19. TELEFON 304

Hölgyeim! Uraim!
Gyermekeket boldognak akarja látni?
Látogass meg játéköletemet, ahol a legolcsóbban szereshet be karácsony előtétére gyermekeiket a játékarú.

Polló játékarúház
Nagykorösi utca 14
Zimay gyógyszerár mellett. 6969

Képviselet
A Kalocsa Paprikamalom Rt. Kecskeméti és környékére agilis, jól bevezetett képviselőt keres
Ajánlatok fenti céghez kértének. 6964

Lakodalomra
liszt, fűszer, csemegeárut
legolcsóbban vásárolhat
KUN
csemegeüzletben, Szabadság-tér 2.
Naponta friss áru érkezik!

Lópokrócsok,
matracvásznak, szőnyegek, linóleum, len és sendőráruk
nagy választékban és olcsóbban beszerzethetők, mint Budapestben
Ségner Pál
szék, ponyva- és pokrócgyári rátkárta, 6946
Arany János-utca 2

Apróhirdetés áraink:

Egyesre szóló 15 szög. P — 90
 Kisebbségi 15 „ P 120
 Négyesre 15 „ P 100
 Minden további szög — 03 pengő.

HÁZ, SZŐLŐ ÉS FÖLD

Egy he 10 föld négyzetöltszögű szőlő és föld 2 km távolságra a közpottól, a Vári közön, Miklóvits-telep mellett, eladó. Feltelemek megvételére dr. Torócsy József megbízottal, Városháza I. em. 13. sz. alatt. 3165

Eladó II., Füzés utca 21. sz. ház. 3166

Eladó ház, mely áll egy 3 szobás, egy 2 szobás lakásból, 2 élelmiszerből, 2 fürdőszobából, 2 lóra való istállóból és nagy udvarból. V., Vak Botján-utca 10—12 szám. 6984

Eladó III. Déli-utca 5. alatti egy 152 négyzetöltszögű föld és föld 3 szobás konyhából fürdőszobából és üvegverandából álló lakás 4 lóra istálló posztónyal. Ugyanott egy székér. Értekezni lehet szerdán és szombaton 10-től 1-ig ugyanott. 6979

Eladó Borbáros 32. esetleg 26 hold tanyaiból kedvező fizetési feltételek mellett. Értekezni dr. Szabó Pál ügyvéd Sréchenyi-utca 9. sz. alatti irodájában lehet. 6858

Házhasználat a Műkert közvetlen szomszédságában kedvező fizetési feltételek mellett eladó. Az egyik telken egy szobából, konyhából, kamrából és lázóállóból álló palatós épület is van. — Feltelemek megvételére dr. Sándor József ügyvéd Nagykövi-utca 18. sz. irodájában. 6839

Eladó szőlő, Helvéciai állomástól 5 percnyire 13 holdnyi jökrában lévő gyümölcsös szőlő, Vágó István ingatlanja, a rajta lévő három padló szobás, üvegverandás lakás, káptalácsa, borház, 500 lb borak való pince és a hozzávaló felszereléssel, istálló, kocsik, kiskocs, szabad kútból eladó. — Feltelemek dr. Szabó Pál megbízott ügyvédnél tudhatók meg. Sréchenyi-utca 9. sz. Telefon 430. 6530

Eladó föld Törökfaluban 0 kilométerre, 5 hold kistűdő föld Értekezni lehet V. ker. Lillom u. 15. 6994

Eladó II., Küllő Szabadság út 9. sz. ház Értekezni lehet ugyanott. 6990

Eladó szőlő. Szarkás 158. szám alatti a Koritsánszky-féle 16 hold jökrában lévő szőlő sok gyümölcsfával, bőséges lakó- és gazdasági épületekkel, kedvező fizetési feltételek mellett eladó. Felvilágosítást ad dr. Reviczky dr. Fejér ügyvéd irodáján, Nagykövi-utca 17. Telefon 192. 6987

Eladó Kereskes utca 34. sz. nagylelték ház szép lakásokkal. 3184

Eladó az I. ker. Cserep-túsz 18 sz. alatti ház. Értekezni lehet dr. Katona Mihály ügyvéd irodájában, Batthyány-utca 9. 6980

Eladó Mária-hegyben, az Arvabázhöz 15 perc távolságra, Baksa József szomszédságában, 430 négyzetöltszögű föld, mely házakkal vagy herénékek is alkalmas Értekezni lehet Csikaj Jánosnál, Kazincz-utca 5. 7007

ADÁS-VÉTEL

Révai-lexikont veszek kötetként is. Cim a kiadóhivatalban. 3161

Eladó egy alig használt télikabát közpötermetre. Szilády Károly utca 4. — Eladó: téderes oldalas kocsik és székcsokai Bodacz József bogárnál, Kurucz-kört (Szolnoki-kapu). 3178

Aki karácsonra szép akar lenni, az már most vegyen Jácint-krémét és szappant, valamint kölni vizet, pudert, hajszert, hajbarnítót és szőkitőt, szőrtelenítőt, stb., mert csak akkor lesz jó karácsonya. Műndeztet olcsódt megkapja a Turul-drogériában, a szinbáz mögött! 7000

Eladó székcsokavágó. Egy jökrában lévő székcsokavágó teljes felszereléssel eladó. Megtekinthető Szarkás 59. sz. a Szabó-féle Izsáki-út szőlőben, értekezni lehet Szilágy Károly utca 4. 3142

Eladó egy jökrában lévő 25 mázsa tehénbőrű szőles koca, egy oldalas koca egy hátker továbbá 1 pár kistűdő igás lo — egyben is használatos — és egy nagyon jó nagy meidinger klyha eladó. Értekezni lehet Almássy gyárnál, Kereskedőút III., B. Széchenyi u. 14. sz. alatt. 6972

Trappistasajt 1 kg. 300, 10 főtől köl-bász 1 kg. 220 Gyenes S. és Fial Utóda cégéül. 3903

3 hold kukoricaszár eladó a Mindszent-úton, a várostól 10 km re. Értekezni lehet IV., Bánfalu-utca 7. 3179

Eladó egy komplett új modern bűzőszobabútor. Megtekinthető az Iparos Utóban, II. em. 12-14/1 3 ig. 6999

ELKÁS-ÜZLET

4. esetleg 3 szobás lakást keresek melkkelhelyiségekkel, a központ közelében, legelőbb február 1-re. Címlet a kiadóhivatalba kérek. 3158

Egyeszeriben bűtoronát szoba 2 személy részére azonnal kiadó Vak Botján-utca 17. szám alatt. 3152

Üzletnek vagy irodának alkalmas helyiség a központban azonnal kiadó. — Kecskemét, Rákóczi út 22. Anker iroda. 6648

Üzletelhelyiség azonnal kiadó Csányi-utca 9. a Gazdasági Malommal szemben. 7004

ÁLLAST NYERHET

Jó jövedelmű keresek rikkancot (újajdrust) Klein Győző nyugdíjnyomános. Visszaf utca 1. 3180

Jobb családból való tanulóanyagot is vez dr. Vajdáné női szobát, Kurucz-kört 17. 3183

VEGYES

Iparvállalkozót társat keresek. Levelezni "Birtos és jó existenciájú" jelgére a kiadóhivatalba kérek. 3143

Fodor Baba kalapcsalójába, névintér 12. szám, karácsonyi alkotások, szép modellek megérkeztek. Ugyanolyan fontos árban alkafások elfogadhatók. 6962

Darálóára kocsit díjmentesen kiküldés, saját telefon 411. szám. Pontos, olcsó és jó kiszolgálás. — Szentkirályi Töré Vince, Rákóczi város 19. 6782

Szabás, varrás, iparművészeti tanfolyamokra névrendek felútlanonként felvételenek. Bűtorcsimnaka, pármannos irodák, helyreállítás, bájosnégű megrendelhető — volt Royal-épület. 7006

1911—1928. vlt. szám. 7005

Árverési hirdetésny.

Alalított bírósági végrehajtó ezennel közhíre teszi, hogy a késekeméti központi bíróság 1928—1928. évi késekeméti központi bíróság 1928—2444. számú végrehajtási ítélettel, a Hoffler Vilmos, II. Hóly Antal és az Elő Keresztény Birtokos Intézet Rt. végrehajtók részére végrehajtási szervezettel ellátó 60 P. sz. 45 P. tőkővetési és járulási erejű, elrendelt kötelezést végrehajtás folytatás alperesekről felolagalt és 1769 pengőre becsült ingóságokra a késekeméti központi bíróság 1928. Pk. 17.250 számú végzésével az árverés elrendelése annak a korábbi vagy felolagoltatás kötelezése erejéig is, amennyiben azok törvényes zálogjogot nyertek volna alperesek lakásán. Bugacombor 1. és 3. szám alatt leendő megvásárlás határidővel 1928. évi december 10. napján délután 2 óráig kitűzték, amikor a bíróság felolagalt 1 benzínmotor felszerelvé, 2 mérleg, 5000 vágyó, 6 hordó bor, 2 koca, 30 szék, 1 székcsokavágó, 2 használt koca, 2 székcsokavágó, 2 használt koca, 2 székcsokavágó, a legelőbb igérőnek kézzel fizetés mellett szükség esetén becsarón alul is fel fognak adni. Kecskemét, 1928. november 28. Frliz Mór kir. bír. végrehajtó

Nyomatványai

izlésesen és olcsón készült a Részvény-nyomda

Nagy választék szőnyegeken!

Nagy karácsonyi és újévi vásár!

FELDSTEIN és DEUTSCH

divatárúházában, Kéttelplom-köz, hol a t. vásárlóközönség szükségletét az alatt jelzett olcsó árakon szerezheti be kedvező részletfizetési feltételek mellett is.

Sima és mintás selymek	P 2-80-tól	Szines ruhabársonyok	P 5-50-től
Mintás foulard	„ 6—	Kockás és sima kazánok	„ 5—
Sima crepe de chinek	„ 6 50	Sima puplin szövetek	„ 4 50
Mintás „ „	„ 10—	Szines kasha „	„ 3 50
Crepe satenok és georgettek	„ 12—	Sima és kockás „	„ 2—
Szines kalapbársonyok	„ 3 60	Szerb vászon	„ —80

Eladásra kerülnek még:

5000 méter vászon és siffon	P —80-tól	
5000 „ mosó delain	„ —90	
5000 „ tennisz flanel	„ —85	
5000 „ karton és festő	„ —95	

Kérjük ezen kedvező alkalmat annál is inkább kihasználni, mert fent jelzett áraink csak december 31-ig maradnak érvényben.

Telefon: 178. Telefon: 178.

Nagy választék női- és férfiszőnyegeken!